

Εκτός ορίων η προκλητικότητα των Τούρκων - Προχώρησαν στην έκδοση αντί NAVTEX

Συνεχίζεται η προκλητικότητα των Τούρκων στην Ανατολική Μεσόγειο. Το πρωί της Δευτέρας προχώρησαν στην έκδοση αντί NAVTEX, με την οποία χαρακτήρισαν άκυρη οδηγία που εξέδωσε η Λευκωσία για πραγματοποίηση άσκησης έρευνας και διάσωσης.

Η Τουρκία έκρινε παράνομη την πραγματοποίηση την Δευτέρα από την Κυπριακή Δημοκρατία άσκησης έρευνας και διάσωσης εντός της Κυπριακής Αποκλειστικής Ζώνης και στα όρια με αυτή της Αιγύπτου και η οποία προαναγγέλθηκε με την έκδοση σχετικής οδηγίας προς Ναυτιλόμενους.

Η άσκηση πραγματοποιήθηκε τελικά κανονικά υπό την εποπτεία του Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης και η συγκεκριμένη ενέργεια εκτιμάται ότι εντάσσεται στους σχεδιασμούς της Τουρκίας, για άσκηση πιέσεων, ενόψει της προγραμματισμένης γεώτρησης στο ενεργειακό τεμάχιο 11.

Σε μία άλλη εξέλιξη στα στενά του Γιβραλτάρ βρίσκεται η πλατφόρμα West Capella, η οποία το δεύτερο δεκαήμερο του μήνα που διανύουμε αναμένεται να βάλει τρυπάνι στο δυνητικό κοιτάσμα Ονψίφορος στο ενεργειακό τεμάχιο 11 της Κυπριακής ΑΟΖ, για λογαριασμό της κοινοπραξίας των εταιρειών ENI - TOTALE.

Μάλιστα σύμφωνα με δήλωση, στο Κυπριακό Πρακτορείο Ειδήσεων, του Γενικού Διευθυντή της TOTAL Κύπρου Ιβ Γκροζιαν, το πλοίο γεωτρήσανο αναμένεται να φθάσει στην περιοχή της γεώτρησης στις 12 Ιουλίου.



«Με την άφιξη του στην Κύπρο, το πλοίο γεωτρήσανο θα προχωρήσει σε κάποιες δοκιμές πριν από την γεώτρηση. Οι δοκιμές και οι έλεγχοι αναμένεται να διαρκέσουν λιγότερο από μια εβδομάδα και μόλις ολοκληρωθούν θα αρχίσει κανονικά η γεώτρηση στο κοιτάσμα «Ονψίφορος» του τεμαχίου 11.» Σύμφωνα με τον αξιωματούχο της εταιρείας, τα προκαταρκτικά αποτελέσματα αναμένεται να ανακοινωθούν τέλη Σεπτεμβρίου αρχές Οκτωβρίου. Ως γνωστό η περιοχή της γεώτρησης έχει δεσμευθεί με NAVTEX που εξέδωσε η Κυπριακή Δημοκρατία από τι 10 Ιουλίου μέχρι τις 15 Οκτωβρίου.

Τηλεφωνική επικοινωνία Μεί-Ερντογάν για τις εξελίξεις στο Κυπριακό

Τηλεφωνική επικοινωνία με τον Ρεσέπ Ταγίπ Ερντογάν είχε το βράδυ της Δευτέρας η Πρωθυπουργός της Βρετανίας Τερέζα Μέι, κατά τη διάρκεια του οποίου συζήτησαν και την εν εξέλιξη Διάσκεψη για την Κύπρο στο Κραν Μοντάνα. Σύμφωνα με την Ντάουνινγκ Στριτ το τηλεφώνημα έγινε με αφορμή τη δολοφονική επίθεση σε βάρος στελεχών του Κόμματος Δικαιοσύνης και Ανάπτυξης του Τούρκου Προέδρου το Σαββατοκύριακο στα νοτιοανατολικά της χώρας.

Η συναφής ανακοίνωση αναφέρεται αρχικά σε επαναβεβαίωση από τους δυο ηγέτες της κοινής βούλησης και αποφασιστικότητας τους να συνεργαστούν για την πάταξη της τρομοκρατίας, ενόψει και της συνόδου του G20 στο Αμβούργο στο τέλος της εβδομάδας. Σε ό,τι αφορά τη Διάσκεψη για την Κύπρο η κα Μέι επισήμανε στον Πρόεδρο Ερντογάν ότι υπάρχει τώρα μία «μοναδική ευκαιρία» για την επίτευξη λύσης.

«Για να φτάσουμε σε μία τελική κατάληξη γνωρίζουμε ότι πρέπει να υπάρξει ευελιξία από όλες τις πλευρές. Αλλά με συνεχιζόμενη δέσμευση και πολιτική βούληση μία ιστορική συμφωνία είναι εφικτή», φέρεται να είπε η Βρετανίδα Πρωθυπουργός στον Τούρκο Πρόεδρο. Η κα Μέι επανέλαβε επίσης ότι η Βρετανία στηρίζει πλήρως τη διαδικασία αναζήτησης λύσης και ότι είναι έτοιμη να παίξει το ρόλο της.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



\$1,700,000

11 Stewart Street,
ARNCLIFFE, 2205, New South Wales

Κρυμμένη Όαση με χαρακτήρα και γοητεία

Χτισμένο από τους επιμελητές των Βασιλικών Βοτανικών Κήπων το 1888, αυτή η μοναδική κατοικία έχει υποστεί μια αξιοσημείωτη μεταμόρφωση που συνδυάζει το βικτοριανό μεγαλείο με τη σύγχρονη ζωή.



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** κιλοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138